20195F4H1H

BEAE=1—F20 2 DEEHRELL

20194E5 8 15BRE D DHANEDEHOE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E48 16 ~ 2019458 158

. FRHERBZZEOETEICAVSEFHEE

D EEFYEEEE 67,170 H (E#AHELY)

@ EfEFHEEEE 54620 FH ( 2018F12H ~ 2019428 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

- EHERESEOEE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMESE — EEFHREEE
SAQOREMEHRLTEEE = 54620 — 67,170 = -12550 — -12500 M

 REHSHMAREDOETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0.21 x  -12500 x 108% = -283500 = -2835 F4

100

 HBBEAMEDOEE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

CBEAEZA—EV U OMER (HEFETHRART)

BZEANE=1—4D2
BERANER EXHEM) EEBMHEM) | AR SNe i)
AR 00~80m 874.75 479.95 451.60
B& 8.1~30.0m 1,539.00 396.92 368.57
CE 30.1mbilE 4,752.07 289.81 261.46




201945H1H

BEAE=1—F20 2 DEEHRELL

20194F6 A 15BRE D DHANEDEHOE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194658 16H ~ 2019468 158

. FRHERBZZEOETEICAVSEFHEE

D EEFYEEEE 67,170 H ({E#AHELY)

@ EETEHYEEEE 52330 H ( 2019F18 ~ 2019438 OFEHEEEIE)
XM LRIEIFELETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

- EHERESEOEE
FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAORPMMEHRLTEEE = 52330 — 67,170 = -14840 — -14,800 M

 REHSHMAREDOETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0.21 X —14800 X 108% = -335664 = -3357 M

100

 HBBEAMEDOEE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

CBEAEZA—EV U OMER (HEFETHRART)

BEANE=1—4D2
BERANER EXHEMA) EEBMHEM) | ARgaSNEHE)
AR 00~80m 874.75 479.95 451.60
B& 8.1~30.0m 1,539.00 396.92 368.57
CE 30.1mbilE 4,752.07 289.81 261.46




201956 H1H

BEAE=1—F20 2 DEEHRELL

20194E7H 15BRE D DHANED SO E

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E68 16@ ~ 2019478 158

. FRHERBZZEOETEICAVSEFHEE

D EEFYEEEE 67,170 H ({E#AHELY)

@ EfEFEHEEEE 53530 FH ( 2019828 ~ 201948 OFEHEEEIE)
XM LRIEIFELETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

- EHERESEOEE
FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHRHMESE — EEFHREEE
SAORPMMEHELTEEE = 53530 — 67,170 = -13,640 — -13,600 M

 REHSHMAREDOETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0.21 X —13600 x 108% = -308448 = -3085 M

100

 HBBEAMEDOEE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

CBEAEZA—EV U OMER (HEFETHRART)

BEANE=1—4D2
ERANER EXHEMA) EEBMHEM) | AR SNe ™)
AR 00~80m 874.75 479.95 451.60
B& 8.1~30.0m 1,539.00 396.92 368.57
CE 30.1mbilE 4,752.07 289.81 261.46




